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ΜΕ ΤΟ EMAIL  

Προς 

Όλους τους συμβεβλημένους Παραγωγούς του Συλλογικού Συστήματος  

του Οργανισμού Ανακύκλωσης Κύπρου (ΟΑΚ) 

Αγαπητοί Κύριοι/ες,   

Θέμα: Περιβαλλοντικά Βραβεία ΟΑΚ 2019 - Αποτελέσματα νικητών  

Επικοινωνούμε μαζί σας, για να σας ανακοινώσουμε ότι ο Οργανισμός έχει προχωρήσει 

στην αξιολόγηση των συμβεβλημένων Παραγωγών του, με σκοπό την απονομή των 

Περιβαλλοντικών Βραβείων, στους 10 καλύτερους Εργολήπτες από όλες τις Εργοληπτικές 

Τάξεις, οι οποίοι είναι συμβεβλημένοι με το Συλλογικό Σύστημα του ΟΑΚ,. 

Ο τρόπος βαθμολόγησης των υποψηφίων Παραγωγών πραγματοποιήθηκε, βάση των 

πιο κάτω κριτηρίων αξιολόγησης, με την αντίστοιχη κλίμακα βαθμολογίας και με μέγιστη 

βαθμολογία τους 20 βαθμούς. 

Α/Α ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 

1 
Ενεργή άδεια συμμετοχής Παραγωγού, στο Συλλογικό Σύστημα του  

Οργανισμού 
0 - 1  

2 
Έγκαιρη ενημέρωση και υποβολή των Σχεδίων Διαχείρισης 

Αποβλήτων για όλα τα έργα σας, στο Συλλογικό Σύστημα   
0 - 5  

3 

Έγκαιρη και τεκμηριωμένη αποστολή της διαχείρισης των 

παραγόμενων αποβλήτων από όλα τα έργα σας στο Συλλογικό 

Σύστημα, όπως εκτιμήθηκε στο Σχέδιο Διαχείρισης Αποβλήτων 

0 - 5  

4 

Διαχείριση των αποβλήτων λαμβάνοντας υπόψη την τάξη 

προτεραιότητας σύμφωνα με την ακόλουθη ιεράρχηση : Πρόληψη 

– Επαναχρησιμοποίηση – Ανακύκλωση – Ανάκτηση – Διάθεση 

0 - 3  

5 
Διαχωρισμός των παραγόμενων αποβλήτων στο εργοτάξιο πριν 

την μετέπειτα διαχείριση τους 
0 - 3  

6 
Ανταπόκριση στις επιστολές/ενημερώσεις/επικοινωνία του 

Συλλογικού Συστήματος 
0 - 3  
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Μετά από τον διεξοδικό έλεγχο όλων των δεδομένων που είχαμε στη διάθεση μας, για τους 

συμβεβλημένους Παραγωγούς του Συλλογικού Συστήματος, για το έτος 2019, οι νικητές 

των Περιβαλλοντικών Βραβείων είναι, για κάθε Εργοληπτική τάξη , οι πιο κάτω: 

ΤΑΞΗ ΕΠΑΡΧΙΑ ΒΡΑΒΕΥΣΗ ΝΙΚΗΤΗΣ/ΕΣ 
ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 

(ΜΕΓΙΣΤΗ: 20) 

Α’ 

ΠΑΦΟΣ ΧΡΥΣΗ ARMONIA ESTATES LTD  18 

ΛΕΜΕΣΟΣ ΑΡΓΥΡΗ ΤΑΚΗΣ ΒΑΣΙΩΤΗΣ ΛΤΔ  16 

 

B’ 
ΛΕΜΕΣΟΣ ΧΡΥΣΗ PAMELCO CONSTRUCTIONS LTD  18 

ΛΕΜΕΣΟΣ ΑΡΓΥΡΗ Μ.Α.Β. ΕΡΓΟΔΥΝΑΜΙΚΗ ΚΑΤΑΣΚ. ΛΤΔ  16 

 

Γ’ 
ΛΕΜΕΣΟΣ ΧΡΥΣΗ C2S STYLIANIDES CONSTRUCTION LTD 16 

ΛΕΜΕΣΟΣ ΑΡΓΥΡΗ Α. TRYFONOS ESTATES & CONSTR. LTD 15 

 

Δ’  

ΛΕΥΚΩΣΙΑ ΧΡΥΣΗ Φ.Χ.Κ. ΥΠΕΡΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ ΛΤΔ  16 

ΑΜΜΟΧΩΣΤΟΣ ΑΡΓΥΡΗ Α/ΦΟΙ Χ & Α ΜΗΝΑ & ΥΙΟΙ ΛΤΔ  15 

ΛΑΡΝΑΚΑ ΧΑΛΚΙΝΗ 
ΛΑΜΠΡΟΣ Ι. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΟΙΚΟΔ. ΕΠΙΧ. 

ΛΤΔ 
14 

 

Ε’ ΛΑΡΝΑΚΑ ΧΡΥΣΗ E.M.A. KONATZIS LTD 14 

 

Το Δ.Σ του Οργανισμού, επιθυμεί να συγχαρεί όλους τους νικητές των πρώτων 

Περιβαλλοντικών Βραβείων που διοργάνωσε ο Οργανισμός, οι οποίοι έχουν καταφέρει να 

εκπληρώσουν σε αρκετά μεγάλο βαθμό, τις υποχρεώσεις τους, έναντι του Συλλογικού 

Συστήματος, προστατεύοντας έτσι, έμμεσα το φυσικό και δομημένο περιβάλλον. 

Παράλληλα, ευελπιστεί ότι ο θεσμός των βραβείων αυτών, θα δώσει τα κατάλληλα κίνητρα 

σε όλους τους συμβεβλημένους Παραγωγούς του Συλλογικού Συστήματος του ΟΑΚ, για 

να διεκδικήσουν τα επόμενα ετήσια βραβεία, τα οποία θα δώσουν προστιθέμενη αξία στην 

περιβαλλοντική ευαισθησία της Επιχείρησης σας. 

Όσον αφορά την οργάνωση της εκδήλωσης, για την απονομή των βραβείων στους 

νικητές, δυστυχώς στο παρόν στάδιο, δεν είναι δυνατό να πραγματοποιηθεί και είμαστε 

υποχρεωμένοι να την αναστείλουμε, λόγω των μέτρων πρόληψης για την αντιμετώπιση 

του κορονοιού με απώτερο σκοπό, την προστασία της δημόσιας υγείας. 



Είναι επιτακτική ανάγκη όπως, όλοι μας, παρά τα ενθαρρυντικά αποτελέσματα της 

υφιστάμενης κατάστασης στην Κύπρο, να συνεχίσουμε να λαμβάνουμε τα απαραίτητα 

μέτρα και να αποφεύγουμε, όσον το δυνατό περισσότερο, τις μαζικές συναθροίσεις μέχρι 

να είναι επιτρεπτό αλλά και ασφαλές για τη δημόσια υγεία. 

Κλείνοντας, ενημερώνουμε ότι, στους νικητές των βραβείων θα αποσταλούν σχετικά 

Πιστοποιητικά Βράβευσης, για επίσημη χρήση, μέχρι την απονομή των βραβείων, στην 

ειδική εκδήλωση. 

Είμαστε στη διάθεση σας για οτιδήποτε χρειαστεί. 

Με εκτίμηση, 

Για Οργανισμό Ανακύκλωσης Κύπρου 

 

 

Γεωργία Χ’’ Γεωργίου 

Λειτουργός 

 

Κοινοποίηση: 

Διευθυντή Τμήματος Περιβάλλοντος, κ. Κώστα Χατζηπαναγιώτου, 

chadjipanayiotou@environment.moa.gov.cy  
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